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SySI Net Care: Transregionálny projekt vyvíja udržateľné riešenia pre sociálnu starostlivosť  

Projekt Systemic and Sustainable Network Care (skrátene: SySI Net Care, 2025-2028) má za cieľ 
zlepšiť starostlivosť a súvisiace sociálne služby, aby bolo možné reagovať na regionálne výzvy v 
Bratislave, Trnave, Burgenlande, Dolnom Rakúsku a Viedni. V kontexte demografických zmien 
SySI Net Care spája rôznych aktérov zo zúčastnených regiónov s cieľom vyvinúť inovatívne, 
praktické a škálovateľné riešenia pre starostlivosť o ľudí, ktorí potrebujú starostlivosť a sú 
zraniteľní, na základe regionálnych odborných znalostí. 

Trvalo zakotviť riešenia v regiónoch 
Na začiatku projektu SySI Net Care (2025–2028) sa uskutoční komparatívna analýza s cieľom 
identifikovať kľúčové výzvy a inovatívne prístupy v oblasti sociálnej starostlivosti. Ďalšia analýza 
zahŕňa aj inovatívne modely financovania s cieľom vytvoriť synergie a systémovú spoluprácu.   

Výsledky tvoria základ pre štruktúrovanú výmenu praktických znalostí a odborných kompetencií, 
v rámci ktorej sa odborníci v oblasti starostlivosti môžu navzájom učiť a profitovať.  

Ďalším ťažiskom je vypracovanie praktických a diferencovaných odporúčaní pre komunálnych 
rozhodovateľov a aktérov občianskej spoločnosti. Patrí sem aj konkrétne návrhy na bilaterálnu 
spoluprácu, napríklad pri koordinácii personálnych stratégií v pohraničných oblastiach a pri 
využívaní digitálnych riešení.  

Doplňujúco sa buduje transregionálna sieť medzi rôznymi aktérmi – medzi nimi sociálne 
podniky, organizácie s verejným poslaním a verejno-súkromné partnerstvá v rakúsko-
slovenskom pohraničnom regióne. Osobitným záujmom je zvýšiť viditeľnosť sociálnych 
inovátorov a ich práce v často fragmentovaných sociálno-ekonomických ekosystémoch oboch 
krajín. 

Tento projekt je spolufinancovaný Európskou úniou v rámci programu INTERREG VI A Slovensko 
– Rakúsko 2021 – 2027. 

PROJEKTOVÉ KONSORCIUM 
Ekonomická Univerzita v Bratislave (EUBA, koordinácia projektu), Sociálni Inovatori (SI), 
Hochschule Burgenland (HS Burgenland), Verein für Soziale Innovation Wien (SIW), Zentrum für 
Soziale Innovation (ZSI) 

AKTUÁLNE INFORMÁCIE A NOVINKY NÁJDETE ONLINE 
Newsletter (5 vydaní v nemeckom a slovenskom jazyku): Registrácia 
Website SK: SySI Net Care - SK  Website AT: SySI Net Care - AT 
LinkedIn: linkedin.com/sysinetcare-interreg 
Facebook: facebook.com/sysinet 

POZNÁMKA K DOTAZU 
Za Slovensko: Dr. Katarina Brockova (EUBA, Bratislava): katarina.brockova@euba.sk 
Pre Rakúsko: Mag. Pamela Bartar MAS (ZSI, Wien): sysinetcare@zsi.at 
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